
Êðîíøòåéí ÁÀ

    Êðîíøòåéí ÁÀ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óñòàíîâêè îïòè÷åñêèõ ïðèöåëîâ 
íà îðóæèå, èìåþùåå ãîðèçîíòàëüíóþ âåðõíþþ ïëàíêó “ëàñòî÷êèí 
õâîñò” (â òîì ÷èñëå áåççàõîäíûé) ñ øèðèíîé ó îñíîâàíèÿ 10 ìì, 
íàïðèìåð, “Áåêàñ-Àâòî”.
   Êîíñòðóêöèÿ êðîíøòåéíà ïîçâîëÿåò ïîëüçîâàòüñÿ îïòè÷åñêèì è 
îòêðûòûì ïðèöåëîì, ëåãêî ñíèìàòü è âíîâü óñòàíàâëèâàòü ïðèöåë íà 
îðóæèå.

                       Õàðàêòåðèñòèêè

                    D=25.4 ìì            D=30 ìì
L, ìì                 37,5                       43,5
H, ìì                52,5                         57
h, ìì                36,5                         40
Ìàññà, ã           210                        250

                                               ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ ÊÐÎÍØÒÅÉÍÀ

  Íà îðóæèå êðîíøòåéí óñòàíàâëèâàåòñÿ â ñëåäóþùåé 
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
     - Âûâåðíóòü êðåïåæíûå âèíòû 5 è ñíÿòü âåðõíèå îõâàòû 4.
 - Âëîæèòü îïòè÷åñêèé ïðèöåë â êðîíøòåéí, ñîðèåíòèðîâàâ 
âåðòèêàëüíóþ îñü (ñåòêó) ïðèöåëà, è çàêðåïèòü åãî ñ ïîìîùüþ 
âåðõíèõ îõâàòîâ  è êðåïåæíûõ âèíòîâ.
 - Îñâîáîäèòü ñòÿæíûå âèíòû 3 è ââåñòè íåïîäâèæíûå 
íàïðàâëÿþùèå êðîíøòåéíà â “ëàñòî÷êèí õâîñò” íà îðóæèè.
    - Ãàéêè 4 ðàñïîëàãàþòñÿ ñ ëåâîé ñòîðîíû îðóæèÿ.
    - Êîíòðîëèðóÿ ïîëîæåíèå ïðèæèìîâ 2 â êðåïëåíèè òèïà “ëàñòî÷êèí 
õâîñò”, çàòÿíóòü âèíòû ñòÿæíûå 3 ñ ïîìîùüþ êëþ÷à. Ïîêà÷èâàÿ 
ïðèöåë, óáåäèòüñÿ â íàäåæíîñòè åãî çàêðåïëåíèÿ.
- Ïðèâåñòè îïòè÷åñêèé ïðèöåë ê “íîðìàëüíîìó áîþ” â ñîîòâåòñòâèè ñ 
èíñòðóêöèåé â åãî ïàñïîðòå.

                             Êîìïëåêòíîñòü

Êðîíøòåéí ÁÀ                     - 1 øò.
Êëþ÷ øåñòèãðàííûé           - 1 øò.
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1 - îñíîâàíèå;  2 - ïðèæèì;  3 - âèíò ñòÿæíîé
   4 - îõâàò;  5 - âèíò êðåïåæíûé; 6 - øòèôò
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